

# 一辆“集装箱车”陷进了泥潭

## 原来是改装后偷倒泥浆的，不料自食其果

□记者 黄金 通讯员 王旭

“铁路高架桥下有人偷倒泥浆，有些甚至流入了旁边的水沟中。”近日有市民向本报新闻热线87777777反映，在镇海东生路铁路高架桥墩附近全部是泥水，有些地方一脚踩下去几乎能没过脚踝。

这也引起了城管部门的重视，然而反复巡查就是发现不了泥浆车的身影。直到前几天一辆偷排泥浆的车辆自己陷在了泥潭中才发现谜底，原来这辆车是用集装箱车改造而成，从外表很难发现端倪。



偷倒泥浆的“集装箱车”陷入泥潭中。

### 凌晨偷倒泥浆深陷泥中

近段时间，在镇海东生路铁路高架桥沿线，偷倒泥浆的现象时有发生。但城管队员在夜间12小时不间断巡查，依然没有发现泥浆车。

就在上周五凌晨，一辆集装箱车自陷“泥潭”不能自拔，被夜查的城管队员当场抓到是在偷倒泥浆。

“当时是凌晨3点，我们发现一辆红色的集装箱车，在一座高架桥下的泥堆里倾斜停着，由于是下雨天，后轮已深深

陷进泥浆里。”镇海蛟川城管中队执法人员昨天向记者介绍，这辆偷倒泥浆的车选择的时间段很有讲究，这个时候正是人最困的时候，不太容易被发现。

但是由于这辆车的司机对地形不太熟，加上泥浆太多，于是自己也陷到了“泥潭”，被抓了一个现行。司机见势不妙立刻逃离了现场，城管队员只能将车辆扣押，并在随后通过车牌号码联系到了车主，说服他来到中队接受处理。

### 市民及时举报可获奖励

“以前偷倒泥浆的一般是工程车，车厢上还要加装一些挡板，这个很容易被发现。”蛟川城管中队执法人员告诉记者，现在的泥浆车“隐身”手段是越来越高明了，像这次居然将集装箱车进行内部改造，从外表看很难跟泥浆车联系起来，往往只有偷排的时候才能被执法人员察觉。

据了解，随着年后各工地的陆续开工，随意倾倒泥浆的现象也有所抬头。虽然城管部门成立了专门的夜查小组，但是想要现场抓住机动性较大的偷倒车辆存在不小的难度。

城管蛟川中队的负责人表示，他们推出了举报奖励，市

民只要及时举报正在偷倒的泥浆车，并被执法部门查实立案，将获得一定金额的举报奖励。

按照《城市建筑垃圾管理规定》，任何单位和个人随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾的，由市容环境卫生主管部门责令限期改正，给予警告，并对单位处5000元以上5万元以下罚款。但是由于泥浆运输偷倒的利益巨大，不少车主仍不惜铤而走险。

这次在铁路高架下偷倒的泥浆车，按照偷倒量来计算，将被处以最高的5万元罚款。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

### 白鹤公园的桂花树 植树节前被挖掉了

#### 园林部门：已移植到苗圃

□记者 殷欣欣

本报讯 前天，有几名工人把江东白鹤公园一棵枝繁叶茂的桂花树挖掉了，张先生看到这一幕觉得惋惜和不解，特地给本报新闻热线87777777打来了电话反映。

记者在网上发现，这件事引起了很多网友的关注。其中网名为“富春山居士202”的市民在微博上表示：“植树节前竟然在这里毁树，挖树的工人也说不出理由，有审批过么？”

昨天，记者从江东区市政园林绿化养护中心副主任周先生处了解到，这棵桂花树是他们派人移走的，目前已经移植到园林部门设在横溪的苗圃中。移树的原因是这里要建一个24小时自助图书馆。

周先生说：“24小时自助图书馆是文化部门和城管部门牵头实施的一个项目，刚开始白鹤公园站点的选址在公园大门口的公共厕所旁边，后来发现下面是化粪池，只好另外择址。相关部门经过一番研究和权衡，发现只有公园西南角这个位置适合。如此，只好将角落里的桂花树移走。”

周先生说，这棵桂花树是金钱桂，还是1991年白鹤公园建成时移栽到这里的，树龄大约有30年了。“价值不菲，怎么说也要几万元吧。”

至于网友所担心的桂花树的成活问题，周先生表示，这点大可放心，现在是最适合栽树的季节，而且移植和养护过程由专业的人员进行。“请相信我们，毕竟我们是吃这碗饭的。”周先生说。

浙仑海外

ZHELUN  
移民留学专家

宁波老百姓的  
“金口碑品牌”获得者

全方位一站式服务  
http://yml.zhelun.com  
87730099



### 加拿大快速移民

独家专 1、30万美元快速通道，原则上6个月获得提名。  
有承诺 2、资金安全，拿到政府核准提名后再汇投资款。

### 独家专有加拿大快速移民通道 ——30万美金一步到位拿提名！

- 1、资产要求低，无语言、学历要求；投资项目均获政府核准，安全有保障。
- 2、浙仑海外亲自参与项目实施与运作，保证每位投资人顺利移民。
- 3、丰富的项目操作与运作经验，已有较多的成功案例可供参考。
- 4、少量名额，抢占中。

### 中国大陆仅限20席名额， 浙仑海外独家代理！

### 爱尔兰快速移民仅需35万欧元

- 独家专 1、35万欧元，6个月爱尔兰公民批复，绝对快速通道。  
有承诺 2、无工签周转，无语言、资产、学历要求。  
3、中国大陆仅限20名，独家代理。

### 浙仑海外联合上海绿地集团倾力推出 美国投资移民EB-5·洛杉矶大都会房产 移民买房一步到位 投资移民I-526和签证成功率达100%

- 1、上海绿地集团（世界500强企业）直接投资，项目地理位置佳，位于洛杉矶中央商务区，房价优，美国购房置业上选。
- 2、浙仑海外专业团队项目全程审核跟踪；第三方普华永道独立审核。

### 选择绿地集团洛杉矶大都会项目，花一份钱，干两样事！

宁波浙仑海外因私出入境服务有限公司 2013年度 诚信单位  
浙公登准字025号

热线：0574-87730099 87733098  
地址：宁波市江东区彩虹南路16号彩虹大厦11楼C区

投资有风险 选择需谨慎